
 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 خیر        عددی گویا است .             بلی  09√الف ( عدد  1

 ندارد ب( کامل کنید . .................................. تنها عددی است که معکوس 
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 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. )با عملیات(  0
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 دو عدد مرکب مثال بزنید که نسبت به هم اول باشند.الف(  3

 می باشد آن دو عدد کدامند ؟ 00ب( مجموع دو عدد اول 

1 

 کامل کنید . 4

 ضلعی منتظم برابر ......................... است. 19ن الف( تعداد محور های تقار

 ............ درجه است. ضلعی منتظم برابر ................ 10ب( اندازه هر زاویه خارجی یک 
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  (𝑎|  𝑏)را بدست آورید.  xبا تشکیل معادله مقدار  1
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  = 3ab-6abc                                           را تجزیه کنید .                         الف ( عبارت جبری مقابل  6

 

 ب( معادله مربوط به مسئله زیر را بنویسید. )حل آن لازم نیست ( 

 بدست آمد. آن عدد چند است ؟  11تا کم کردیم ، عدد  3از پنج برابر عددی 
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 عبارت جبری مقابل را ساده کنید .  1
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⃗⃗⃗ 𝑎اگر  8  =  −0𝑗 + 𝑗   و𝑏 ⃗⃗⃗  =  −3𝑖    باشد مختصات بردار𝑥 ⃗⃗⃗  =  𝑎 ⃗⃗⃗  +  𝑏 ⃗⃗⃗  را بدست آورید .     
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 الف ( برایند بردارهای مقابل را رسم کنید.   0

⃗⃗⃗ 3𝑥-                                                              ب( معادله مختصاتی مقابل را حل کنید .      = [
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تعاليباسمه

اداره كل آموزش و پرورش استان اصفهاننام و نام خانوادگي:                                 

برخوارمديريت آموزش و پرورش 

حسين نوايي حاجدبيرستان 

رياضينام درس:

صبح8ساعت امتحان:(       )هشتمكلاس: آموزي:شماره دانشنام پدر:

دقيقه 90مدت امتحان: 5/3/98 امتحان:تاريخ98خردادماه 

آقاي گلشاهينام و نام خانوادگي و امضاي مصحح: جمع نمره با حروف:                                         عملي:                                                                                                -نمره شفاهينمره كتبي:

بارم1  صفحهصفحه                        2سوالات در          م (ص)                      اعظيامبراست.   پيشترب يمتشاست، قيشترهركس به دانش پ  رديف



 در شکل مقابل اندازه ضلع مجهول را بدست آورید.  19
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 )با ذکر حالت (  ؟نهشتندهم . BMDو  ACMاست چرا دو مثلث  CDوسط پاره خط  Mدر شکل مقابل  11
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 ؟نیست الف ( کدام یک از حالت های زیر جزء حالت های همنهشتی دو مثلث  10

 ززز -3زض ز                    -0ض ز ض                   -1

 ب( کامل کنید : هر نقطه روی .................... یک زاویه از دو ضلع زاویه به یک فاصله است. 

1 

 حاصل عبارت های زیر را به صورت یک عدد توان دار بدست آورید.  13

(60)1÷63=                                                                            31+31+31= 
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 الف ( در جای خالی علامت مناسب قرار دهید.                                                                   14

                                                                                                                            3  =10 

 بنویسید .  11√و  1√بین  دو عدد طبیعیب(

 

1 

09√                                                    در جای خالی علامت مناسب قرار دهید.           11 − 0         √18 

 09√                                       ب( عدد زیر را به صورت ضرب یک عدد طبیعی در یک رادیکال بنویسید 

                                                                                                  

1 

به این داده ها اضافه شود  14و  19می باشد . اگر دو نمره دیگر  16درس دانش آموزی  6میانگین نمره های  16

 میانگین جدید را بدست آورید . 
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 زمان پرتاب می کنیم احتمال این که هر دو سکه رو بیاید چند است ؟ الف( دو سکه را هم  11

 ب( تعداد حالت های ممکن در پرتاب دو تاس چند است ؟

                19و14و3و1و09                                                  ج( دامنه تغییرات داده های مقابل را بدست آورید .  
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 کامل کنید :  18

 الف( در حالتی که خط و دایره یک نقطه مشترک دارند، می گوییم خط بر دایره ............................. است.

 ب( خطی که از مرکز دایره بر وتر عمود می شود آن وتر را ......................... می کند. 

 ج( اندازه زاویه محاطی روبرو به قطر برابر ............................. درجه است . 
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 مرکز دایره است (  oدر شکل زیر اندازه های خواسته شده را بدست آورید . ) 10
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